



Руководитель и сотрудники регионального СУ СКР организовали познавательное мероприятие для представителей СМИ



В начале мая прошлого года открыл свои двери музей следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области, посвящённый подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны.

В преддверии первой годовщины работы руководитель СУ генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов пригласил в музей представителей региональных средств массовой информации с детьми, чтобы ребята с родителями смогли ознакомиться с уникальными экспонатами музея, а также узнать новые факты героического прошлого нашей страны.

Все предметы, находящиеся в экспозиции музея, были найдены офицерами СК - бойцами



поискового отряда «Следопыт» в ходе прошедших на территории Смоленской области Вахт Памяти.

Руководитель следственного управления отметил важность сохранения исторической правды о Великой Отечественной войне, о подвиге советского народа в эти страшные годы, а также рассказал о проводимой патриотической работе с подрастающим поколением, особо отметив, что за прошедший год музей посетило более 500 человек и основными гостями стали школьники.

Далее, представитель ведомства Нина Василькова рассказала интересные факты о работе поискового отряда «Следопыт», созданного из числа сотрудников следственного управления, а также об особенностях поисковой работы и прошедших в этом году «Вахтах Памяти», после была предоставлена уникальная возможность познакомиться с экспонатами музея, поддержать в руках личные вещи красноармейцев, а также иные предметы, хранящие память о нашем героическом прошлом.

Далее ребята поднялись в класс криминалистики, где следователь-криминалист отдела Владислав Шелпаков продемонстрировал криминалистическую технику и дал гостям испытать ее в действии, чтобы школьники смогли почувствовать себя в роли настоящих следователей-криминалистов.

Пока дети знакомились с профессией следователя руководитель регионального ведомства Анатолий Юрьевич Уханов провёл рабочую встречу с представителями СМИ в ходе которой рассказал о результатах работы управления, а также ответил на вопросы журналистов.

В завершении гости поблагодарили сотрудников Следственного комитета России за организацию экскурсии и интересный формат мероприятия.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области



22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1877365>